
 
Z á p i s n i c a 

 
 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Konskej dňa  29.06.2012 
 
 
Prítomní:         5 poslancov - podľa prezenčnej listiny 
 
Program:         podľa pozvánky 
 
Zapisovateľ:    p. Karnausová Blažena 
 
Overovatelia:   p. Brodňan Miroslav,   p.  Stranianek Viliam 
 
 
 
K bodu č. 1. 
Zahájenie a kontrola uznesenia 
 
V tomto bode starostka obce privítala  všetkých prítomných poslancov a občanov a oboznámila ich s 
programom zasadnutia – podľa pozvánky. Poslanci takto navrhnutý program  zasadnutia schválili. 
 
     HLASOVANIE: za 5 (z 5 prítomných  poslancov) 
 
Zároveň informovala prítomných o plnení úloh,  ktoré vyplynuli  z predchádzajúcich uznesení. 
 
    
K bodu č. 2. 
Voľba zapisovateľky a overovateľov 
 
V tomto bode starostka navrhla:  
zapisovateľka:  p. Karnausová Blažena – pracovníčka OÚ  
overovatelia:   p. Brodňan Miroslav  a p. Stranianek Viliam - poslanci OZ. 
 
     HLASOVANIE: za 5 (z 5 prítomných  poslancov) 
 
 
K bodu č. 3 
Schválenie Dodatku č. 1 k VZN č. 12 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa 
materskej školy a žiaka školských zariadení so sídlom na území obce Konská 
 
Starostka obce oboznámila prítomných poslancov i občanov s tým, že požiadala Okresnú prokuratúru 
v Žiline o preskúmanie  §4 dodatku č. 1 k VZN č. 12 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na 
dieťa materskej školy a žiaka školských zariadení so sídlom na území obce Konská. Okresný 
prokurátor  zo Žiliny podal  protest proti §4, ktorý nám doporučil zrušiť, nakoľko túto úpravu sme 
urobili nad rámec zákona.  
Poslanci vyhoveli protestu prokurátora a schválili dodatok č. 1 k VZN.            
 
HLASOVANIE:  za 5 (z 5 prítomných poslancov) 
  



 
K bodu č. 4 
Schválenie VZN č. 15 Obce Konská  o podmienkach predaja výrobkov a poskytovaní služieb na 
trhových miestach v obci Konská a trhový poriadok obce 
 
V tomto bode starostka obce oboznámila poslancov OZ a občanov so VZN č. 15  Obce Konská 
o podmienkach predaja výrobkov a poskytovaní služieb na trhových miestach v obci Konská 
a trhovom poriadku obce, ktoré  bolo upravené  a zosúladené so zákonom podľa vyjadrenia Úradu 
regionálneho a verejného zdravotníctva v Žiline a zaslané poslancom na preštudovanie. 
 Poslanci OZ súhlasili s VZN. 
 
  
HLASOVANIE: za 5 (z 5 prítomných poslancov)  
    
 
K bodu č. 5  
a) Schválenie Zmluvy o prevádzkovaní pohrebiska v obci Konská 
 
Starostka obce informovala poslancov i prítomných občanov o potrebe mať odborne spôsobilú osobu 
na prevádzkovanie pohrebiska. Preto sme oslovili p.  Jozefa Vysokého, ktorý bude vykonávať na 
miestnom cintoríne odbornú činnosť pri prevádzkovaní pohrebiska a Obec Konská si ponechá správu 
pohrebiska, správu a prevádzkovanie domu smútku, údržbu komunikácie a zelene a vedenie evidencie 
súvisiacej s prevádzkovaním pohrebiska pod odborných dohľadom p. Jozefa Vysokého.  
Poslanci OZ súhlasili. 
 
HLASOVANIE: za 5 (z 5 prítomných poslancov) 
 
b) Schválenie VZN č. 18 Obce Konská – Prevádzkový poriadok pohrebiska a domu smútku na 
území obce Konská 
 
Každá obec musí mať prevádzkový poriadok pohrebiska a domu smútku, v ktorom stanoví presné 
pravidlá prevádzkovania pohrebiska a domu smútku.. Poslanci mali k dispozícii návrh VZN č. 18 
vopred na preštudovanie. 
Takto predložený návrh odsúhlasili. 
 
HLASOVANIE: za 5 (z 5 prítomných poslancov) 
 
K bodu č. 6 
Návrh zmeny rozpočtu č. 2 na rok 2012 
 
Starostka obce predniesla poslancom návrh na zmenu rozpočtu. Návrh zmeny rozpočtu č. 2 sa týka  
presunu finančných prostriedkov v objeme 1.800,- € z programu Obec na haváriu obecnej  dažďovej 
kanalizácie pri p. Helene Capkovej a 1.000.- € zo sociálnych služieb na reprezentačné účely  na 
skvalitnenie života ťažko zdravotne postihnutých občanov našej obce, ktorí požiadali o príspevok. 
Poslanci takto predložený návrh odsúhlasili.  
 
HLASOVANIE: za 5 (z 5 prítomných poslancov) 
 
 
 
 
 
 
 
 



K bodu č. 7 
Záver a rôzne 
 
7.1.  Zmluva o zriadení vecného bremena – rekonštrukcia obecnej dažďovej kanalizácie pri p. 
Capkovej Helene 
 
V tomto bode starostka obce  oboznámila poslancov a prítomných občanov o nutnosti vyhotoviť 
zmluvu o zriadení vecného bremena s p. Helenou Capkovou a Renátou Mackovou, bytom Konská č. 
168, ktoré sú vlastníčkami pozemku, cez ktorý vedie obecná dažďová kanalizácia, aby v budúcnosti 
nedochádzalo k problémom pri jej prevádzkovaní. Ide o parcelu č. 436/1 – zastavané plochy 
a nádvoria o výmere 770 m2. 
Poslanci predložený návrh zmluvy odsúhlasili. 
 
HLASOVANIE: za 5 (z 5 prítomných) 
 
7.2. Schválenie príspevku pre ťažko zdravotne postihnutých spoluobčanov 
 
Starostka  obce informovala  poslancov OZ o  žiadostiach ťažko zdravotne postihnutých občanov obce 
o poskytnutie príspevku na skvalitnenie života. Sociálna komisia žiadosti posúdila a navrhla, aby 
všetci dostali rovnakú sumu – 200,- €. Ide o týchto občanov:  Helena Mičechová, Konská č. 431, 
Valéria Donovalová, Konská č. 236 (pre dcéru Miriam), Jana Vráblová, Konská č. 342 (pre brata 
Viktora) a Eva Jánošíková, Konská č. 285 (pre syna Tomáša). 
 Poslanci z takto predloženým návrhom súhlasili.. 
 
Hlasovanie: za 5 (z 5 prítomných) 
 
7.3. Dodatok č. 1  k pracovnému poriadku Obce Konská 
 
Starostka obce informovala poslancov OZ o zmenách v pracovnom poriadku Obce Konská, ktoré bolo 
potrebné vykonať v zmysle zákona. Dodatkom č. 1 sa mení v čl. 7 bod 1 pracovný čas zamestnanca na 
40 hod. týždenne. 
 
 Poslanci zobrali na vedomie 
 
 
7.4. Dodatok č. 3 k organizačnému poriadku Obecného úradu Konská 
 
Starostka obce informovala poslancov OZ  a prítomných občanov o zmenách v organizačnom 
poriadku Obecného úradu Konská , ktorým sa mení a dopĺňa štvrtá časť, čl. 3 obsahová náplň referátu 
obecného úradu z dôvodu personálnych zmien. 
 
Poslanci zobrali na vedomie. 
 
 
7.5. Cezhraničná spolupráca s Poľskou republikou. 
 
Dňa 1.6.2012 bola vyhlásená výzva na predkladanie projektových žiadostí, týkajúcich sa podpory 
poľsko-slovenskej spolupráce v oblasti mikroprojektov. V rámci projektov je možné realizovať 
investície vo výške cca 30.000,- € v oblastiach športu, turistiky, kultúry a životného prostredia, 
súčasne je k investícii potrebné zrealizovať zodpovedajúce podujatie kultúrne, športové, turistické, 
výmenné pobyty detí a pod.  K realizácii projektu je potrebné mať partnera z Poľska. Týmto 
projektom by sa získali peniaze na rekonštrukciu bývalej MŠ.  
Poslanci súhlasili s týmto projektom.  
 
Hlasovanie: 5 z 5 prítomných poslancov 



 
7.6. Miestna komunikácia pri kostole 
 
Starostka obce informovala poslancov OZ a prítomných občanov o zmluve o prevode vlastníckeho 
práva k pozemnej komunikácii, týkajúcej sa cesty III. triedy č. III/51831 v prospech Obce Konská. 
Jedná sa o cestu, ktorá vedie okolo obecného úradu. 
 
Poslanci zobrali na vedomie 
 
7.7. Zmluva o poskytnutí dotácie na územný plán obce Konská 
 
Starostka obce informovala poslancov OZ a prítomných občanov o podpísanej zmluve o poskytnutí 
dotácie na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie s Ministerstvom dopravy, výstavby 
a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky. 
 
Poslanci zobrali na vedomie. 
 
7.8. Súťaž o najkrajšiu záhradku a balkón 
 
Aj tento rok bude vyhlásená súťaž o najkrajšiu záhradku a balkón, ktorú organizačne zabezpečí p. 
Emília Štafenová so svojou komisiou.  
 
 
7.9. Stretnutie občanov s p. Michalom Koperom  
 
V tomto bode starostka obce oboznámila poslancov s priebehom a výsledkom stretnutia občanov obce 
s p. Michalom Koperom  konaného  dňa 21.06.2012, ktorý má záujem o hospodárenie na ich 
pozemkoch.  V rámci tohto stretnutia boli vyriešené vzniknuté problémy medzi jednotlivými 
vlastníkmi a p. Koperom. 
 
V priebehu rokovania OZ prišiel na rokovanie  p. Ing. Jaroslav Harant – poslanec OZ. 
 
7.9. Juraj Stranianek – problém s voľne sa pohybujúcimi psami 
 
P. Juraj Stranianek nastolil dlhodobý problém s voľne sa pohybujúcimi psami v intraviláne obce. 
Požiadal o jeho vyriešenie , nakoľko sa bojí o svoje maloleté deti, ktoré sa z tohto dôvodu bez dozoru 
nemôžu vzdialiť z areálu dvora. Psy napádajú i zvieratá i dospelých. Starostka obce odpovedala, že 
problémy s voľne sa pohybujúcimi psami  sa operatívne riešia.  
      
 
       Po vyčerpaní programu starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie OZ. 
 
 
 
                                                                                                  Ing. Janka Stupňanová 

                                                                             starostka obce   
 
 
 
           

Overovatelia: 
 
- p. Miroslav Brodňan                     …................................ 
 
-     p. Viliam Stranianek                     …................................. 


